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 پزشکی  :دانشکده

 میکروب شناسی و ویروس شناسی  گروه آموزشی:

  Course Plan دورهطرح 

 مشخصات فراگیران مشخصات درس

 پزشکی رشته تحصیلی:  میکروب شناسی پزشکی  عنوان واحد درسی:

 دکتری عمومی مقطع تحصیلی:  نظری نوع واحد درسی: 

 واحد
 نظری:

4/2  

ملی: ع

6/0 
 سومترم تحصیلی:   کارورزی: کارآموزی:  مجازی

 ساعت،

 ماه روزیا
 بخش: سال: کارآموز     20 41

 کد درس:

 

 پیشنیاز: 
   ندارد

برنامه آموزشی  جدیدترین تاریخ تصویب

 01/11/1396توسط وزارت بهداشت: 

  بخش:   سال: کارورز 

 بخش: سال: دستیار

 سایر: سایر:

 مشخصات مسؤل درس

 باکتری شناسی پزشکی رشته تحصیلی:  داود افشاردکتر  نام و نام خانوادگی: 

 یاراستادرتبه علمی:  دکتری تخصصی مقطع تحصیلی: 

 Afshar.d@zums.ac.irپست الکترونیک: 02433140355شماره تماس:

 گروه میکروب شناسی -دانشکده پزشکی -زنجان   آدرس محل کار:

 ناصر علیزادهدکتر نام و نام خانوادگی سایر مدرسان: 

 تاریخ تدوین طرح درس: برگزاری برنامه:روش 

13/010/1403 
 بازنگری بر اساس نیاز جامعه:

 حضوری مجازی 
 ترکیبی

 

 تاریخ تصویب

 :EDCتوسط شورای  

 

 شماره جلسات

 تاریخ تأیید  بازنگری شده:

 :EDOتوسط شورای 
 

 

 اهداف آموزشی
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. همچنین فراگیران با شوندآشنا  مختلف های باکتریاییعفونت آموزش نظری به دانشجویان به نحوی که در پایان دوره با : هدف کلی

عوامل  و هاها و نقش آنها در ایجاد بیماریهای ساختمانی و فیزیولوژیک میکروارگانیسمشناسی اعم از ویژگیکلیات میکروب

 شوند. ثر بر باکتریها آشناضدعفونی کننده و آنتی بیوتیک های مو

 

  اهداف اختصاصی )رفتاری(:

صول طبقه    سی ا سم در این واحد در سم عمل  بندی میکروارگانی های حفاظتی در ، روشآنتی بیوتیک های مختلفها و همچنین مکانی

 را بیاموزند.زا های بیماریهای مختلف باکتریزائی گونههای بیماریهای پاتوژن و مکانیسممقایل میکروارگانیسم

 

 :حیطه شناختی 

 دنکن بیان را زابیماری هایباکتری و هاعفونت کلیات. 

 دنده شرح را پاتوژن هایباکتری زاییبیماری نحوه. 

 کنند بیان را باکتریایی هایعفونت بالینی علایم. 

 دهند شرح را باکتریال عفونی هایبیماری مراحل. 

 دنکن بیان مختلف هایعفونت در را هاباکتری ایزولاسیون نحوه. 

 دنده شرح را پاتوژن هایباکتری افتراقی تشخیص نحوه. 

 دهند شرح را صحیح درمان نحوه عفونی، هایبیماری صحیح شناخت با 

  عاطفیحیطه: 

 باشد. به بیماریهای عفونی علاقه مند شده و در برخورد با ضایعات عفونی مختلف در بیماران، با انها برخورد  مناسبی داشته 

  روانی حرکتیحیطه: 

  یرند.گرا فرا  ییهای باکتریاعفونتدچارفراگیر قادر باشد پس از پایان دوره نحوه برخورد با بیماران 

 را ارائه دهد. ییهای عفونی باکتریاهای موثر بر بیماریبیوتیکفراگیر قادر باشد پس از پایان دوره، نحوه درمان و آنتی 

  های عفونی جداسازی کند.زا را از نمونهباکتری بیماریبتواند در آزمایشگاه یک 

 د.شوند را بتواند تشخیص دهبالینی ایزوله می هایزایی که از نمونههای بیماریباکتری 

 د.ی باکتریایی را درک کنهانحوه پاسخ به درمان عفونت 

 

 روش های تدریس

 سخنرانی

 

 پرسش و پاسخ

 

 بحث گروهی

 

 ایفای نقش

 

 پانل PBL نمایش عملی کارگاه آموزشی 
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 گروه کوچک              جورنال کلاب                گزارش صبحگاهی                    گردش علمی

Bedside teaching Grand Round 
Case Based  

Discussion 
 بیمار شبیه سازی شده

 سامانه های آموزشی رسمی
 

 سایر تکلیف محور سامانه های آموزشی غیررسمی

  سایر روش های تدریس:

 )مجازی/حضوری(مواد و وسایل آموزشی
 الکترونیکمنابع 

 
 بروشور کاتالوگ/ تصویر/ عکس وایت بورد پاورپوینت جزوهکتاب / 

نمودار/ 

 چارت

 فایل صوتی

 

 فیلم آموزشی

 
 اشیاء و لوازم واقعی ماکت نرم افزار

 بیمار استاندارد شده

 

بیمار 

 واقعی

 

 انیمیشن های پاتوژنز بیماریها  سایر مواد و وسایل آموزشی:

 (حضوری/مجازی)مکان برگزاری آموزش
 کلاس

 

 بالینی

 
 جامعه آزمایشگاهی

   :مکان های آموزشیسایر 

 تجارب یادگیری )مرتبط با استاد(

 تشویق دانشجویان به مشارکت در بحث با ارائه سوال در حین جریان تدریس 

 یادگیری) مرتبط با فراگیر(تکالیف 

  باکتریایی های عفونت درمان و شناسایی تشخیص، نحوه توضیح 

 توصیه به مطالعه مباحث تدریس شده از روی منبع درسی معرفی شده 

 جستجو و یافتن پاسخ سوالات مطرح شده در کلاس 

 ضوابط آموزشی و سیاست های مدرس

 انتظارات:    

  بارگزاری آنهامطالعه فایل تدریس ها بعد از 

 پرسش و پاسخ از طریق سامانه نوید  : مجازها 

 بعد از بارگزاری هر جلسه  تمامی دانشجویان بایستی درس مربوطه را دانلود و مطالعه کنند لذا در غیر این صورت فایل بعد از دو روز  ها:  محدودیت

 .قابل دسترسی نخواهد بود

 

 از قبیل:های ایمنی توصیه 

 گرفتگی برق خطر از اجتناب و برقی پروژکتورهای با آموزش حین در احتیاط 
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 فهرست منابع درسی

 )آخرین ویرایش(شناسی پزشکی مورای میکروب

 

 روش ارزشیابی

 مصاحبه چک لیست صحیح / غلط جورکردنی ** چند گزینه ای کوته پاسخ گسترده پاسخ

Key Feature OSCE Short Case Long Case Mini CEX DOPS 
Clinical Work 

Sampling 

Log Book 0 360 Portfolio PUZZLE  PMP SCT CRP 

 سایر روش های ارزشیابی:

 نمره( 20) از بارم بندی نمره 

 کار عملی: :تکالیف کلاسی حضور و مشارکت فعال:

 20امتحان پایان ترم/ دوره:    امتحان میان ترم/ دوره: کوئیز:

 سایر موارد:
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 )اهداف عمومی( آموزشی برنامه ترتیب و توالی عناوین جدول 

روش  تاریخ جلسه

 ارائه

 مدرس موضوع

1 21/11/1403 تاکسونومی باکتریها  حضوری  افشاردکتر    

2 24/11/1403 هاشکل و ساختمان باکتری حضوری  افشاردکتر    

3 28/11/1403 هادوره حياتی باکتری رشد ونمو و تغذیه،، متابوليسم حضوری  افشاردکتر    

4 01/12/1403 هاتاثير عوامل فيزیکوشيميایی،آنتی بيوتيک حضوری  افشاردکتر    

5 05/12/1403 افشاردکتر  تاثير عوامل فيزیکوشيميایی،آنتی بيوتيکها حضوری   

6 08/12/1403 افشاردکتر  استافيلوکوکها حضوری   

7 12/12/1403 افشاردکتر  استرپتوکوکها، پنوموکوک، انتروکوک ها حضوری   

8 15/12/1403 افشاردکتر  بروسلا، پاستورلا حضوری   

9 19/12/1403 وس(ئپروتشيگلا،  شيا ،یانتروباکتریاسه)اشر حضوری  عليزاده دکتر   

10 22/12/1403 )سالمونلا، یرسينيا، کلبسيلا( انتروباکتریاسه حضوری  عليزاده دکتر   

11 17/01/1404 عليزاده دکتر مایکوباکتریوم،نوکاردیا حضوری   

12 17/01/1404 عليزاده دکتر کورینه باکتریوم، باسيلوس ها حضوری   

13 24/01/1404 سپلزیومونا آئروموناس، ویبریو،  حضوری  عليزاده دکتر   

14 24/01/1404 ، لژیونلاليستریا حضوری  عليزاده دکتر   

15 31/01/1404 ،کمپيلوباکترهليکوباکتر حضوری  عليزاده دکتر   

16 31/01/1404 ، اسينتوباکترسودوموناس حضوری  عليزاده دکتر   

17 07/02/1404 عليزاده دکتر بوردتلا، هموفيلوس حضوری   

18 07/02/1404 عليزاده دکتر کلستریدیومها حضوری   

19 14/02/1404 ااسپيروکته حضوری  عليزاده دکتر   

20 14/02/1404 عليزاده دکتر کلاميدیا، ریکتزیا، مایکوپلاسما حضوری   

21 21/02/1404 عليزاده دکتر نایسریاسه حضوری   
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 سرفصل های واحد عملی

 جلسه  تاریخ روش ارائه موضوع مدرس

افشار دکتر آزمایشگاهی، ایمنی در آزمایشگاه وسایل با آشنایی  27/11/1403 حضوری    1 

افشار دکتر ميکروبی کشت محيطهای تهيه طرز -استریليزاسيون  04/12/1403 حضوری    2 

افشار دکتر گرم آميزی رنگ -باکتری تحرک مشاهده -لام تهيه روش  11/12/1403 حضوری    3 

افشار دکتر باکتری جداکردن و کشت طرز    

وجامد مایع کشت محيطهای به باکتری انتقال روش -  

18/12/1403 حضوری   4 

افشار دکتر استافيلوکوکها تشخيصی روشهای  16/01/1404 حضوری    5 

افشار دکتر استرپتوکوک تشخيصی روشهای  23/01/1404 حضوری    6 

افشار دکتر انتروباکتریاسه خانواده آزمایشگاهی جنس های تشخيص  30/01/1404 حضوری    7 

افشار دکتر سودوموناس آزمایشگاهی تشخيص  18/02/1404 حضوری    8 

افشار دکتر  ذیل آميزی رنگ-مایکوباکتریوم آزمایشگاهی تشخيص 

اسپور آميزی رنگ .نلسون  

06/02/1404 حضوری   9 

افشار دکتر (بيوگرام آنتی)باکتریها بيوتيکی آنتی حساسيت بررسی  13/02/1404 حضوری    10 

 

 


